

客场不敌猛龙，火箭让出西部第二 莫雷吹牛，“哈基石”都脸红

本报记者 刘伟

仅仅在西部第二的位子热乎了一天，火箭又被赶了下来。北京时间3月31日，火箭客场96:99不敌猛龙，西部第二重新被灰熊夺走。不过这场失利以及球队多名主力球员伤停的现状，似乎没有影响到火箭总经理的好心情，赛后莫雷豪言火箭今年肯定夺冠，伤病也阻止不了火箭。形势真的这么乐观吗？

让莫雷如此乐观的资本，或

许是本赛季哈登惊艳的表现。的确，哈登兑现了赛季初自己是球队“基石”的承诺，不管是关键时刻一锤定音的能力，还是饱受诟病的防守端积极性，这个赛季都有了脱胎换骨的改观。但莫雷如果仅仅以“哈基石”个人的表现，以及球队西部三甲的战绩，就敢扬言夺冠，恐怕赛季结束后，他就要

沦为笑柄。不信？可以看看火箭现在的处境。

虽然霍华德刚刚复出，但火箭伤病情况依旧很不乐观。就在同猛龙的比赛前，火箭宣布后卫贝弗利因手腕伤势赛季报销，此外，琼斯因为肺部问题、莫泰尤纳斯因为下背部疼痛，最近一直都在休战。即便是刚刚复出的霍华德，也基本是打一场歇一场。

哈登帮手短缺的问题，在

同猛龙的比赛中完全暴露。失去了防守尖刀贝弗利，在同德罗赞的直接对位中，哈登几乎被打爆。比赛最后时刻的三分球，火箭甚至没有办法把球交到哈登手里，眼睁睁丢掉了胜利。因为没有更多的人用来轮转，哈登还是场场连轴转的节奏，在很多球队实施轮休，为季后赛蓄力的时刻，火箭主帅麦克海尔有些着急。

在火箭身后，追兵也是如狼似虎。全明星周结束后，马刺已

经开始发力，最近18场比赛，他们拿下了13场，仅仅比火箭少三个胜场。更有趣的是，如果按照目前的排名，火箭将在首轮遭遇马刺，面对人员齐整度、比赛经验都要比自己高出一个档次的马刺，莫雷还敢说夺冠这种话吗？

事实上，进入二十一世纪之后，火箭只进过一次季后赛次轮，那还要追溯到6年前的姚明时代，其他都是首轮便早早出局。这样的战绩谈总冠军，感觉有点痴人说梦。

你打这么好，老板同意吗？

本报记者 刘伟

湖人又赢球了，凭借克拉克森加时赛结束前0.9秒的抛投，湖人113:111险胜76人。菜鸟克拉克森整场比赛的表现，可以用神奇来形容，近五场比赛克拉克森的场均数据已经飙升到了21.6分6次助攻，投篮命中率超过五成，他也被湖人作为未来建队基石之一。不过令湖人高层有点不高兴的是，球队每胜一场，摆烂的几率也就更小一些，对没有季后赛希望，一心期盼高签位重建的湖人而言，有“苦”说不出。

在科比倒下之后，湖人的战绩一落千丈。目前，湖人仅以20胜53负排在联盟倒数第四。倒数第五的魔术仅仅比湖人高出1.5个胜场，一旦菜鸟克拉克森继续神勇，超越魔术将指日可待。

不过湖人高层不想这样。目前，

湖人手上有一个从太阳交易来的2015年的首轮选秀权，不过这枚签是前五顺位保障。也就是说如果湖人抽签没抽到前五，这枚签就不是湖人的了。对旨在重建的湖人而言，这个签位的重要性不言而喻。

在现有的NBA选秀抽签规则里，球队战绩越差，好签位的概率就越大，而一旦湖人的名次靠前，前五顺位的几率也就更小。数据显示，假如湖人保持联盟倒数第四，他们保住这枚首轮签的概率为83%，一旦倒数第五，概率将跌至55%，倒数第六或者第七的话，湖人前五顺位的几率也将不足两成。

虽然嘴上说不会摆烂，但心里湖人肯定不希望克拉克森继续火下去，但克拉克森为了赢得一份合同，延续NBA职业生涯，必须玩命打下去，这个悖论谁都不能明说，也就很难解开。

大乐透再爆2注1000万 奖池12.3亿期待4月开门红

大乐透再爆2注1000万头奖，奖池连续3期过12亿。3月30日晚，大乐透15035期开出2注一等奖，单注奖金1000万元，来自内蒙和辽宁的幸运儿都没有追加投注，错失中取1600万元追加头奖的机会。当期开奖过后，大乐透奖池已上升到12.30亿元，为迎接4月开门红打下了厚实的基础。

前区被大号码包办

大乐透15035期开奖号码为“22、24、29、30、35；+01、10”，当期前区号码都被大号包办，最小的号码已经是“22”，“2”字头号码开出多达3个，“3”字头号码开出2个，同时还出现了连号组合“29、30”。这些前区号码以温号为主，当中最冷的是“24”，此前遗漏了13期，而另外4个前区号码遗漏

期数都在5期以内。后区“01、10”是一大一小一奇一偶组合，其中“01”是此前后区最冷的号码，遗漏14期后开出。目前，后区最冷的号码已由“06”取代，至今已遗漏14期。

俩头奖均为复式票中得

当期大乐透开出一等奖2注，单注奖金1000万元，分别落在内蒙古和辽宁两个省份。可惜两位幸运儿都没有采用追加投注方式，白白错过了再多拿600万元追加头奖金的机会。

数据显示，2注头奖都是由复式票中出。其中内蒙古呼和浩特市28163体彩网点中奖的，是一张“10+2”复式票，单票投注额504元，单票累计中奖1007万多元。辽宁沈阳01704

体彩网点中奖的，则是一张“17+2”的大复式票，单票投注额高达12376元，单票累计中奖1030万多元。

四月莫错过开门红

同期二等奖开出了多达88注，单注奖金7.9万元，其中有10注是追加投注命中，每注多得奖金4.7万元，追加二等奖单注总奖金12.7万元。

而在开出2注1000万大奖过后，大乐透奖池依然呈现了涨势，较开奖前增长1118万多元，目前已高达12.3亿元，这也是大乐透奖池连续第3期保持在12亿元线以上。本周三晚，大乐透将迎来4月份的首期开奖，届时头奖总奖金将超过12.7亿元，提醒广大彩民不要错过了开门红的机会。



公益体彩助力全民健身

潍坊今年将再建全民健身工程570处

阳春三月，春暖花开，此时正是舒展筋骨、健身运动的好时节。在潍

坊，遍布城区的体彩全民健身广场和健身路径成了市民们健身休闲的好去处。

3月26日下午，笔者来到奎文区北宫街与潍州路附近的体彩健身广场，小广场被一片树林花海掩映，广场上共安放了六十多件健身器材，和暖的阳光下，老人们舒展筋骨，孩子们快乐嬉戏，大家都兴致勃勃地享受着美好春光。家住时代新城的李阿姨告诉笔者：“我天天来这锻炼，早

上下午一天得来个两三趟呢，跟邻居老姐妹拉个呱，每天在这里锻炼锻炼，不但身体好，心情也好着呐！”

据悉，在潍坊中心城区，像这样的花园式绿地健身小广场多达上百处。笔者从潍坊市体育局群体部门获悉，2015年，潍坊市将再建全民健身工程570处，投入体彩公益金1400余万元，这也是潍坊市政府今年将为老百姓办的30件民生实事之一。在体育彩票公益金的鼎力支持下，潍坊中心城区“10分钟健身圈”建设日见成效，老百姓也将享受到更为便利的体育健身服务。

(彩思飞扬)

顶呱刮送奖上奖

青岛彩民“点石成金”喜中“台湾游”

近日，青岛的“刮粉”们可算过了把瘾，顶呱刮“三重好礼”活动的启动再次让岛城刮起一股即开风暴。3月27日，青岛四方区03557投注站传来喜讯，该站彩民喜中顶呱刮“点石成金”5000元，并收获了大奖“台湾游”。

3月30日，幸运彩民老李(化姓)在槐站长的陪同下一起来到青岛体彩中心兑取了幸运。在兑奖过程中笔者了解到，老李算是体彩的老彩民了，钟爱“11选5”玩法，也是一名“刮粉”，但每次购彩绝不超过20元。“我那天玩‘11选5’运气超棒，买了两期就中了一注‘任五’，感觉不错又买了‘前三直’没过几期又中了，奖金一千多呢。听站长介绍最近‘顶呱刮’有送好礼活动，我就寻思来几张。看着票箱有6张‘点石成金’，没多想就都要了，最后不但中了5000元，还收获‘台湾游’，太不可思议了，跟电视里演的似的，哈哈”。

办理完兑奖手续，老李表示，“平时挺忙的，好多年没有出门了，正好借这次机会带着老婆孩子一起旅个游吧！”

(王洋)

